
【参加者内訳】

会員大学 職員 27

その他大学職員 7

その他(企業等） 2

合計 36

1.　回答者について

会員大学 職員 20

その他大学職員 6

その他（企業等） 2

合計 28

2.　本サロンを知ったきっかけ（複数選択可）

所属先からの案内 10

大学コンソーシアム大阪からの案内 9

asagao-ML 8

大学コンソーシアム大阪HP（SNS含む） 3

チラシ 3

３．参加理由

・組織の働き方改革について考えるため。

・自身の「働き方改革」が曖昧なため、具体的な事例や取り組み方を知りたい。

・関連する業務に取り組んでいるため。

・職員組織の見直しを含めて検討しているため。

・大学の働き方改革ワーキングチームに参加しているので参考にしたいと思いました。

・学校事務職の研修について実のあるものが多い。

・コロナ禍において一大関心事の一つだったため。

・上司から勧められたため。

・興味のあるテーマかつ魅力的な講師が講演されるとのことだったため。

・かねてよりキャリア関連のセミナーでお話を伺ってきた野田先生が大学職員の働き方改革というテーマでご講演されると伺
　い、是非同席させていただきたいと思いました。

・昨年度参加して勉強になったから。

・働き方改革に対する知識を深めたかったため。

2020年度　第1回Salon De 大学コンソーシアム大阪(9月25日開催）
参加者アンケート結果

回答者数28名/参加者数36名　回収率77.8％

・テーマに興味・関心があったため。

・テーマが面白そうだったため。

75.0%

19.4%

5.6%参加者内訳
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その他大学職員

その他(企業等）
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7.1%回答者
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参加のきっかけ

所属先からの案内
大学コンソーシアム大阪からの案内
asagao-ML
チラシ
大学コンソーシアム大阪HP（SNS含む）



４．本サロンについて

内容について満足している

そう思う 22

どちらかといえばそう思う 3

どちらかといえばそう思わない 3

そう思わない 0

講師の説明は分かりやすかった

そう思う 23

どちらかといえばそう思う 4

どちらかといえばそう思わない 1

そう思わない 0

提示された（投影）資料は分かりやすかった

そう思う 19

どちらかといえばそう思う 8

どちらかといえばそう思わない 0

そう思わない 1

自分に必要な知識を身に付けることができた

そう思う 17

どちらかといえばそう思う 7

どちらかといえばそう思わない 4

そう思わない 0

５．開催曜日・時間帯について

適切 25

他の曜日・時間帯が良い 3

・時間帯が遅すぎるので午後２時ぐらいから開始があ
　りがたいです。

・金曜日は週末でもあり、業務が立て込んでいる場合
　が多いので別の曜日の方が良いと思う。

・できれば、就業時間中に受講したい。

・金曜日の夕方だったので次の日は休めると思うと気
　が楽です。

78.6%

10.7%

10.7%内容の満足度
そう思う

どちらかといえば

そう思う

どちらかといえば

そう思わない

82.1%

14.3%

3.6%講師の説明
そう思う

どちらかといえば

そう思う

どちらかといえば

そう思わない

67.9%

28.6%

3.6%投影資料
そう思う

どちらかといえば

そう思う

そう思わない

60.7%
25.0%

14.3%

知識の習得

そう思う

どちらかといえ

ばそう思う

どちらかといえ

ばそう思わない

89.3%

10.7%

開催曜日・時間帯

適切

他の曜日・時間帯が

良い



６．開催時間（長さ）について

適切 27

他の長さが良い 1

７．オンラインでの開催について

参加しやすかった 23

参集型の方が良かった 3

どちらともいえない 2

８．参加して良かったと思われる点

・関西の大学トップを全員集結させて本日の講師のように経験も知見もある方を交えての討論会。誰しもが聞いた方がよい
　内容程、組織の上層部に近い人は参加されない（内にこもりがちな）印象があるので。

・もう少し他大学も参加者が増えればと思う。

・可能であれば、講演資料を期間限定で共有していただけると復習できると思います。

・「働き方改革」は目標ではなく目的意識を共有化することが重要であるとの説明を受け、具体的方向性が見えたこと。

９．本サロンをより良いものとするための提案

・Zoom でしたら、参加者は、限定されなくても良いのでは。

・注釈機能をオフにしてズームミーティングを設定いただきたいです。線が表示されたままでした。
　内容の目次のような文字情報が事前に共有されていれば、大変ありがたかったです。

・気軽に参加でき、様々な情報や知見を得ることができるため。

・企業目線での働き方改革=成果の出し方改革であり、今回の講演により様々な刺激を受けて更なる職員力強化につなげて
　いきたい。

・時機を得た課題について勉強できる。

・日常で感じている疑問点をわかりやすく体系的に説明いただけ、腑に落ちた。

・野田先生のご講演+加盟校の皆さまと意見・情報交換する機会がありましたことがとても良かったです。楽しかったです。

・新しい情報を得ることができる。

・毎回、面白い企画で講師の設定が行われ、他校の状況等、懇親会で参考にできる。

・繁忙期ですがオンライン開催なので時間を有効に活用できた。

・講師の講演内容、話し方、資料の見やすさなど、どれも素晴らしく、分かりやすかった。例示も分かりやすかった。

・職場から参加できる点。

・オンラインのため無理なく参加できたこと。

・時間外なので、周りを気にせず、リラックスして聴くことが出来ました。

・後半に紹介された、参考文献が興味深かったです。

・「ありがとうをどう集めるか」というとてもシンプルな言葉ながら最も大事なことを再認識できたこと。

96.4%

3.6%

開催時間(長さ）

適切

他の長さが良い

82.1%

10.7%

7.1%オンライン開催

参加しやすかった

参集型の方が良かった

どちらともいえない


